
 

ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ РАЗОБРАТЬСЯ В НАЛОГОВЫХ 
УВЕДОМЛЕНИЯХ НАПРАВЛЕННЫХ В 2024 ГОДУ ПОМОЖЕТ 

ПРОМОСТРАНИЦА НА САЙТЕ ФНС 

 

На сайте ФНС России размещена новая промостраница с информацией о 

налоговых уведомлениях, направленных физическим лицам в 2024 году. 

Здесь можно получить ответы на типовые вопросы: о том, что такое 

налоговое уведомление, как его получить и исполнить, что изменилось в 

законодательстве о налогообложении имущества по сравнению с прошлым 

годом, как узнать о налоговых ставках и кто имеет право на льготы, что 

делать, если налоговое уведомление не получено. 

До 20 октября 61,6 млн. налоговых уведомлений будут направлены 

гражданам по почте заказными письмами или размещены в личном кабинете 

налогоплательщика и в личном кабинете на едином портале государственных 

и муниципальных услуг, если налогоплательщик пользуется этими 

сервисами. 

При этом налоговые уведомления не направляются в следующих случаях: 

-наличие налоговой льготы, налогового вычета и других оснований, 

освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налогов на 

имущество за 2023 год; 

-если общая сумма налогов в налоговом уведомлении составляет менее 300 

рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в 

календарном году, по истечении которого утрачивается возможность 

направления налогового уведомления. 

По желанию гражданина налоговое уведомление можно дополнительно 

получить, обратившись с заявлением в любой налоговый орган, где 

обслуживаются физические лица, или в МФЦ, предоставляющий такую 

услугу. 

Если до 1 ноября владелец налогооблагаемого имущества не получит 

налоговое уведомление, то ему рекомендуется обратиться в налоговый орган 

либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или 

с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС 

России». 

Оплатить исчисленные налог на имущество, а также земельный и 
транспортный налоги необходимо не позднее 2 декабря 2024 года. 


